


HASIL TRACER STUDY



Rata-rata waktu tunggu lulusan untuk memperoleh pekerjaan yang pertama adalah 3,13 bulan.

Data rata-rata waktu tunggu lulusan tersebut diperoleh dari hasil pelaksanaan  “Tracer Study Alumni dan Pengguna” melalui pengisian kuesioner oleh alumni dan penggguna, yang  disebarkan secara langsung ke alumni, melalui email, atau melalui web 
https://math.unud.ac.id/tracerstudy.php
https://goo.gl/forms/HwiHRMfqy8axjHpY2 

Sedangkan pengumuman akan adanya tracer study disebarkan melalui Line, WhatsApp, email, web matematika, serta grup-grup alumni mahasiswa angkatan 2009-2013 yang lulus selama periode tahun 2013 sampai tahun 2017.  Dari penyebaran kuesioner tersebut, hanya 53 alumni yang mengisi, dengan 2 diantaranya tidak bekerja dan hanya menjadi ibu rumah tangga biasa.  Oleh karena itu, perhitungan rata-rata waktu tunggu lulusan memperoleh pekerjaan pertama dihitung dari hasil pengisian kuesioner atas pertanyaan terbuka  “Setelah lulus S1, lamanya waktu untuk mendapat pekerjaan pertama kali :  ... bulan“  dari  51 responden menghasilkan  nilai rata-rata 3,13 bulan, yang didapatkan dari jumlah total lama waktu untuk mendapat pekerjaan pertama kali, yaitu 159,85 bulan dibagi banyak responden (51)


Persentase lulusan yang bekerja pada bidang yang sesuai dengan keahliannya =  88,24 % (Jelaskan bagaimana data ini diperoleh)

Seperti halnya dengan perhitungan rata-rata waktu  tunggu lulusan untuk mendapatkan pekerjaan pertama kali, prosentase lulusan yang bekerja pada bidang yang sesuai dengan keahliannya dihitung dari hasil pengisian kuesioner dari 51  responden.  Dalam hal ini data diperoleh sebagai hasil pengisian kuesioner atas pertanyaan:  “Sejauh mana kesesuaian antara pekerjaan dengan jenjang pendidikan saudara?  1.  Tidak Sesuai, 2.  Kurang Sesuai, 3.  Cukup Sesuai , 4. Sesuai, 5. Sangat Sesuai”. Dari 51 responden  yang mengisi kuesioner, sebanyak 1 orang ( 1,96 %) menjawab sangat sesuai, sebanyak 23 orang ( 45,10%) menjawab sesuai, sebanyak 21 orang (41, 18%) menjawab cukup sesuai, sebanyak 4 orang (7,84%) menjawab kurang sesuai , dan sebanyak 2 orang ( 3,92%) menjawab tidak sesuai.  
Adapun instansi tempat  alumni bekerja adalah PT Pegadaian Persero Cabang Ubud (I Komang Gede Antara), PT Pegadaian Persero Cabang Denpasar (I Made Anom Ariawan), PT Bank MNC International, Tbk. (I Gusti Ayu Mita Ermia Sari), BCA KFCC Bali (Pradita Zuhriahida Triwulandari), PT AIA Finansial (Ni Luh Juliantari), Koperasi Amoghasiddhi (I Gede Suryawan), Bank Negara Indonesia (I Gede Agus Jiwadiana), Bank BJB (Desi Kurnia Sari), Bank BRI Cabang Ubud (Evi Noviyantari Fatimah), BPR Sri Artha Lestari (Ni Kadek Mayuliana dan Putu Ayu Dinita Trisnayanti), BPR Pasaraya Kuta (Ni Nyoman Ayu Artanadi), Bimbel Science Society (Kharisma Innaka Afridina, I Kadek Hendra Suwartama), BNI (Ni Wayan Eka Surya Artini), PT Enormous Bali (Komang Kokom Sucahyati Dewi), PT Globalindo Pratama (Putu Ika Octiyari Laksmi), PT Global Retailindo Pratama (Ucha Octavia Sugiarti), PT Bank Danamon Indonesia, Tbk.  (Wandi Noviyanto), Universitas Mahasaraswati Denpasar (Ni Putu Mirah Mariati), Bimbel Kumon (Ni Putu Mirah Permatasari), dan Dinas Pekerjaan Umum dan Penata Ruang (I Made Budiantara).  
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